
Технологический колледж

Информация о результатах опроса представителей

работодателей, участвующих в реализации ООП



МОНИТОРИНГ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЙ ОРГАНИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

В анкетировании приняли участие 9 

представителей работодателей 

Анкета включает 6 

вопросов



43.02.15 Поварское и кондитерское дело

Результаты анкетирования

Вопросы Результаты

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с

колледжем?

2. Принимаете ли Вы участие в разработке фонда

оценочных средств?

3. Принимаете ли Вы обучающихся ООП на

практику?
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4. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по

итогам прохождения практики?
-

5. Как бы Вы оценили качество подготовки

выпускников? -

6. Какие компетенции, на Ваш взгляд

недостаточно сформированы у выпускников?
Не хватает практических навыков у студентов
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